
1. сгореть – согреть, [з-с]
честный – тесный, [ч(мягкий)-т(мягкий)]
 исшить – изжить. [ш-ж]
2. Слово отрок употребляется в книжном стиле  имеет возвышенную окраску, а подросток и тинейджер  в нейтральном. Словом подросток и тинейджер называем и юношей , и девушек. А слово отрок с лицами женского пола не употребляется.
Тинейджеры сейчас очень целеустремленные.  Некоторые подростки трудно переносят личные неудачи.
Отрок- это мальчик лет 10-12. А девочка 10-12 лет называется отроковица.


3. красная девица, красное словцо- в значении хорошо, красиво , жёлтый, как лимон- болезненный,   молодо-зелено, зеленая молодежь- неопытный, голубая кровь -аристократическое происхождение,  синяя птица - символ счастья, синий чулок- женщина ,пожертвовавшая личной жизнью ради науки или карьеры, все фиолетово- все равно.
Красная девица и добрый молодец- главные герои русских сказок. После долгой болезни его лицо было желтым, как лимон. 
4. Все эти слова обращения. Все эти слова утерянного в современном русском языке звательного падежа: старче, господи, боже. Во многоих славянских языках звательный падеж сохранился. Например,  батьку и сынку сейчас употребляются как обращения на украинском языке. А Вань и Зин это так называемые ново-звательные формы, употребляемые в разговорном стиле, в домашнем обиходе. Например: мам, пап.
5. В китайском городе Шэньчжэнь был построен трехсотвосьмидесятичетырехметровый небоскреб. 
Выделенное слово написано с ошибкой. Правильно будет:  триста восемьдесят четырехметровый. Составные порядковые числительные пишутся раздельно ( кроме числительных, оканчивающихся на тысячный, миллионный, миллиардный) и склоняется только последняя цифра.
В пирог надо положить полчайной ложки соли.
Выделенное слово написано правильно. Пол пишется раздельно , если слово начинается на гласную, на букву л, на заглавную букву.
Президент наградил орденом писателя Сергея Михалкова в день его девяностапятилетия.
Выделенное слово написано неверно.  Числительные девяносто и сто входят в состав сложных слов в форме именительного падежа. Правильной будет форма девяностопятилетие.

Нелегко завести мотор танка в сорокаградусный мороз. 
 Слово написано правильно. Числительное сорок употребляется в форме родительного падежа.

6. Ягненок в жаркий день зашел к ручью напиться (И.А. Крылов).
Простое, двусоставное, распространенное предложение
 Ягненок- подлежащее, выражено существительным, зашел- сказуемое, выражено глаголом,  к ручью(куда?)- обстоятельство, выражено существительным с предлогом , напиться(зачем?)- обстоятельство, выражено инфинитивом,  в жаркий день(когда?)- обстоятельство
Когда в товарищах согласья нет, На лад их дело не пойдет (И.А. Крылов). 
1 часть - придаточная, односоставная, безличная, распространенное, подлежащего нет, сказуемое НЕТ, союзное слово КОГДА является обстоятельством, выражено наречием и одновременно связывает 2 части, 2 часть - главная , двусоставная, распространенная , подлежащее ДЕЛО, сказуемое НЕ ПОЙДЁТ, определение ИХ, обстоятельство НА ЛАД .

7. Литота- преуменьшение
«Ниже тоненькой былиночки надо голову склонить» Н.Некрасов
8. [bookmark: _GoBack]Утро. На лес падает золотистый солнечный свет.  Тишина. В лесу не слышно ни единого звука. Белоснежный снег  танцует под  лучи и медленно, кружась, опускается на мягкое пушистое  одеяло.  сосны играют со светом и их вершины удивительно блестят, завораживают.   н ад сказочным лесом расстилается огромный нежный голубой ковер. Если обратить внимание на сосну, то можно узнать, что среди леса нет такого дерева.   Лохматое белое платье, седые волосы  переливаются на солнце , на ноги она надела черно-белые чулки.  Рядом с ней виднеются следы похожи на  заячьи. Вот солнце пробралось из-за гор , и вся округа заблестела снег переливается удивительно-сказочным цветом.  Красоту  леса не передать словами , а тишина просто помогает рассмотреть эту неземную красоту.



